

Сводная карточка программы ухода за детьми: часто задаваемые вопросы

Что такое сводная карточка программы ухода за детьми?

Сводная карточка программы ухода за детьми содержит основную информацию об учреждении (программе) группового ухода за детьми. Как того требует законодательство штата Нью-Йорк (<u>bit.ly/nys-law-performance-card</u>), сводную карточку программы ухода за детьми получают учреждения группового ухода за детьми, деятельность которых регулируется статьей 47 Кодекса здравоохранения г. Нью-Йорка, ее выдает Департамент здравоохранения г. Нью-Йорка (NYC Health Department) (<u>on.nyc.gov/health-code-chapter3</u>).

Почему информация в карточке изменилась?

Департамент здравоохранения NYC изменил информацию в карточке, чтобы облегчить процедуру оценки эффективности для руководителей учреждений по уходу за детьми, родителей и других лиц, осуществляющих уход.

Где учреждения по уходу за детьми должны вывешивать сводную карточку программы ухода за детьми? Учреждения по уходу за детьми должны размещать карточку у входа в занимаемое ими помещение на расстоянии 60 см от входной двери или другого главного входа и на высоте от 1,2 до 1,8 м от пола. Карточка должна быть размещена на видном месте, чтобы входящие в учреждение люди могли ее видеть.

- Учреждения, расположенные на первом этаже с выходом на улицу, могут разместить карточку на окне рядом с главным входом либо в холле рядом со внутренней дверью.
- Если учреждение расположено в более крупном здании, карточка может находиться в коридоре рядом со входом.
- Если в учреждении имеется несколько входов, карточка должна быть размещена рядом с главным входом.

Если вы не уверены в том, где именно следует разместить карточку, позвоните в отделение своего района. Чтобы узнать, как связаться с отделением своего района, посетите сайт on.nyc.gov/borough-office-locations.

В какие сроки учреждения по уходу за детьми должны вывесить сводную карточку программы ухода за детьми?

Учреждения будут ежегодно получать новую карточку по почте. Ее необходимо вывесить сразу после получения.

Могут ли учреждения по уходу за детьми размещать ксерокопию или факсовую копию карточки? Нет, учреждение обязано размещать оригинал карточки, выданный Департаментом здравоохранения NYC.

Могут ли учреждения по уходу за детьми запрашивать обновленную карточку?

Да, учреждения могут подать запрос на выдачу обновленной карточки в Департамент здравоохранения NYC по номеру **311** или онлайн на сайте <u>nyc.gov/health/summary-card</u>. Учреждение должно вывесить обновленную карточку сразу же после ее получения и уничтожить карточку с устаревшей информацией.

Могут ли учреждения по уходу за детьми убрать свою карточку?

Карточка может быть снята только для ее замены на обновленную карточку.

4.25 Russian 1

Какие действия должны предпринять учреждения по уходу за детьми, если карточка будет повреждена или испорчена?

Учреждения должны позвонить по номеру **311** или отправить запрос на получение новой карточки онлайн на веб-сайте nyc.gov/health/summary-card. При подаче запроса онлайн отметьте опцию отправки копии запроса на ваш электронный адрес. Учреждения должны хранить это электронное письмо на случай проведения проверки в течение периода ожидания новой карточки. Показав инспектору электронное письмо с подтверждением, учреждение сможет избежать получения уведомления о нарушении требования о размещении карточки.

Какое наказание предусмотрено за неразмещение карточки?

Неразмещение карточки может повлечь за собой получение извещения о штрафе в размере 500 долларов.

Почему в карточке могут быть указаны несколько проверок в один день?

В один день могут быть предусмотрены несколько проверок. Дополнительная проверка может быть назначена для оценки исправления нарушений, выявленных в ходе предшествующей проверки, проведенной в ответ на жалобы, или для предоставления дополнительной поддержки при необходимости.

Почему число, указанное в графе «Обслуживаемое количество детей», отличается от фактического количества детей, зачисленных в учреждение по уходу?

В графе «Обслуживаемое количество детей» указывается максимальное число детей, которое может одновременно обслуживаться учреждением, с учетом площади занимаемого им помещения и возраста детей. Оно может отличаться от фактического количества зачисленных детей.

По каким причинам Департамент здравоохранения NYC может закрыть учреждение по уходу за детьми? Департамент здравоохранения NYC может потребовать временного закрытия учреждения, например, если учреждение не осуществляет надлежащий присмотр за детьми или в нем работает неквалифицированный персонал. Разрешение на возобновление деятельности выдается Департаментом здравоохранения NYC после того, как учреждение исправит нарушения, выявленные в ходе проверки.

Если потребуется закрыть учреждение по уходу за детьми, Департамент здравоохранения NYC предоставит уведомление о закрытии, которое учреждение должно будет вывесить. Где и в течение какого периода времени учреждение должно вывешивать уведомление о закрытии?

Учреждение должно вывесить уведомление о закрытии на видном месте возле входа, рядом со сводной карточкой программы ухода за детьми. Уведомление должно быть доступным в течение не менее 12 месяцев с даты закрытия учреждения Департаментом здравоохранения NYC.

Где можно найти дополнительную информацию о результатах проверки учреждения по уходу за детьми? Ознакомиться с архивом отчетов о проведении проверок учреждения и сравнить данные с результатами проверок других учреждений по уходу за детьми по всему NYC можно на сайте nyc.gov/childcareconnect.

Для получения дополнительной информации посетите сайт nyc.gov/health/gcc.